



Teleki Község Polgármesterétől
8626 Teleki, Rákóczi u. 49.
Tel.: 84/367-532
e-mail: postmaster@telekipm.t-online.hu

MEGHÍVÓ

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2019. szeptember 13. napján (pénteken) 9.00 órakor tartandó nyilvános testületi ülésére** tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
8626 Teleki, Rákóczi u. 49.

NAPIREND

- 1.) **2019. évi költségvetés módosításának elfogadása**
Előadó: Hári László polgármester
- 2.) **Víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása**
Előadó: Hári László István polgármester
- 3.) **Döntés a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához történő csatlakozásról**
Előadó: Hári László István polgármester
- 4.) **Egyéb tájékoztatások**

Teleki, 2019. szeptember 10.

Tisztelettel:



Hári László István sk.
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 13. napján tartott nyilvános testületi üléséről, Teleki, Rákóczi u. 49. szám alatt.

Jelen vannak: Hári László István polgármester, Strott András alpolgármester, Hunya Lajos Jánosné, Mónosné Szalai Anita, Orsós Sándorné önkormányzati képviselők.

Meghívottak: Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető, Magyar Szilvia főtanácsos Köselingné dr. Kovács Zita jegyző megbízásából.

Napirend előtt Hunya Lajosné bejelenti, mivel nem indul az októberi önkormányzati választásokon, szeretne elköszönni a testülettől, az önkormányzati dolgozóktól. Mindenkinek jó munkát, sok sikert kíván az elkövetkező időszakra.

Hári László István polgármester: Megköszöni Hunya Lajosné eddig végzett munkáját. Majd köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti az ülés napirendrendjét. Javasolja a napirend tárgyalását.

A képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete 67/2019.(IX.13.) kt. határozata

A képviselő-testület a 2019. szeptember 13.-i nyilvános ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1.) 2019. évi költségvetés módosításának elfogadása
- 2.) Víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása
- 3.) Döntés a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához történő csatlakozásról
- 4.) Egyéb tájékoztatások

Felelős: Hári László István polgármester

Határidő: értelem szerint

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. 2019. évi költségvetés módosításának elfogadása

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Előadó: Hári László István polgármester

Hári László István polgármester: Írásos előterjesztést megkapták a képviselők. Óhatatlan, hogy módosítani kell, hisz mindig vannak olyan kiadások, melyek előre nem tervezhetőek. Felkéri Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezetőt a napirend bővebb ismertetésére.

Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető: 16 tételt érint a módosítás. Össességében 2,23 M forinttal változik a bevételi-kiadási főösszeg. Pozitív, hogy a tartalék 1,825 M forinttal nőtt, mivel a falugondnoki szolgáltra kaptak kiegészítő állami támogatást. A Magyar Faluprogramon orvosi eszközök beszerzésére elnyert támogatás is emelte a bevételeket. Úgy gondolja, nem lesz probléma a költségvetéssel, kiegyensúlyozott a gazdálkodás. A fejlesztési

oldalón a tervezett felújítások meg tudnak valósulni. Van kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

Strott András alpolgármester: Balatonszárszóval mi rendben vagyunk? Nem tartozunk Szárszónak?

Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető: A régi dolgokról nem kapott kimutatást, az aktuális dolgokkal napirenden vagyunk. A fizetési felszólítást rendezték, a többcélú kistérségi társulásnak fizetendő hozzájárulás az év végére szokott rendeződni.

Strott András alpolgármester: Nem szeretne adósságot hagyni a következő testületre. Bár nem ide tartozik, de kéri a polgármestert, hogy a játszótér kerti kapuját tegyék zárhatóvá, ne legyen nyitott játszótér! A szülők sok esetben nem figyelnek, kiszaladhatnak a gyerekek az útra. Egy figyelmeztető táblát gondol kihelyezni, hogy a kerti kaput csukják be a szülők.

Mónosné Szalai Anita képviselő: Saját felelősségére használhatják a játszóteret, ilyen feliratú táblát javasol kihelyezni.

Strott András alpolgármester: És csukják be a kaput. Legyen kint.

Hári László István polgármester: Megcsináltatják a táblát. Van kérdés a napirenddel kapcsolatban? Hozzászólás? Amennyiben nincs, aki a 2019. évi költségvetés módosítását elfogadja az előterjesztés szerint, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Teleki Község Önkormányzatának képviselő-testülete
5/2019.(IX.20.) önkormányzati rendelete
Teleki Község Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló
1/2019.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2.) Víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása

Előadó: Hári László István polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hári László István polgármester: Többször tárgyalták már, évente szükséges jóváhagyni a terveket. Részükre a mostani, 2020-34-es időszakra vonatkozó tervben nincs változás, nincs rájuk kiosztott feladat. Hozzáteszi, hogy a 2022 évi szivattyú beszerzést saját forrásból nem tudják biztosítani, ezt jelezték a terv elfogadásakor is. Megoldást abban látja, ha az állam átvenné az önkormányzatoktól a víziközmű-rendszert. Ha ez megtörténik, megoldódik a probléma.

Strott András alpolgármester: A DRV Zrt. az üzemeltető, miért az önkormányzatoknak kell megvenni a szivattyút?

Hári László István polgármester: Az önkormányzatok a tulajdonosok. A használatért a DRV Zrt. fizetne az önkormányzatnak, de hiányoznak azok a jogszabályok, amelyek alapján a

használati díjat meg lehet állapítani. Véleménye szerint a faluban jelenleg 70 %-nak nincs rákötése.

Hunya Lajos Jánosné képviselő: Szorgalmazni kellene a rákötést.

Hári László István polgármester: A rákötést megcsinálták, de sok esetben a számlákon nem jelenik meg a csatornadíj.

Strott András alpolgármester: Akárhogy is, ez nagy dolog, hogy kiépült Telekiben a szennyvízhálózat. Nem kellett a lakosságnak hozzájárulást fizetni, véleménye szerint ez nagy előrelépés egy ilyen kicsi falu életében. Úgy gondolja, minden megvan, amire szükségük lehet.

Hári László István polgármester: A maga részéről jobban örült volna az egyedi, háztartásonkénti szennyvíztisztítóknak. Van még kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, javasolja a gördülő fejlesztési terv elfogadását az előterjesztésben szereplő határozat szerint.

A képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete
68/2019.(IX.13.) kt. határozata

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 21-05263-1-005-00-03 MEKH kóddal rendelkező DRV_S_121 számú Karád szennyvízelvezető és tisztító rendszer ellátásért felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a 2020-2034. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészét elfogadja.

A Gördülő Fejlesztési Tervben 2020. évre Teleki vonatkozásában nincsenek munkálatok tervezve, így azok megrendeléséről nem rendelkezik.

Egyúttal felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat aláírja.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: értelem szerint.

3.)Döntés a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához történő csatlakozásról

Előadó: Hári László István polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Hári László István polgármester: Tavaly volt jelentkező az ösztöndíjra, az idén nem biztos, hogy lesz jelentkező. Ennek ellenére javasolja az önkormányzat csatlakozását ismét. Aki egyetért az előterjesztés szerinti határozat elfogadásával, kéri, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete
69/2019.(IX.13.) kt. határozata

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok

támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához.

A képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020.évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020.évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és a pályázati kiírásokat a tervezettel megegyezően jóváhagyja.

Felelős: Hári László István polgármester

Határidő: 2019. október 2.

3.) Egyéb tájékoztatások

Hári László István polgármester: Kérdésekre biztatja a képviselőket. Szívesen válaszol. Majd elmondja, hogy megérkeztek a fitnesseszközök. A gyártó cégtől meg kell rendelni az összeszerelést. Csak így lesznek garanciálisak az eszközök.

Hunya Lajos Jánosné képviselő: A terem készen van?

Hári László István polgármester: 90 %-ban.

Strott András alpolgármester: Megnézte a termet, sajnálja, hogy nem korábban ment oda. A festő előtt kellett volna odaérnie, akkor még meg lehetett volna csináltatni a parkettát. Azt látja, senki nem felügyelte a felújítást, pedig kötelességük lett volna. A megbízást kiadják, de nem ellenőrzik. Ez elfogadhatatlan. A parketta jön fel, meg kell csináltatni. Többet nem szavaz meg ilyen vállalkozót. A munka minősége nem megfelelő. A klubterem szintén. Kiadtuk érte a pénzt, de nincs minőség.

Hári László István polgármester: Egyetért. Ez óriási probléma. A pályázati rendszerben látja a silány minőség okát, véleménye szerint ki vannak szolgáltatva. Nem úgy történnek a beruházások, ahogy szeretnénk. A parkettát ki fogják javíttatni. A követelményt nem tudják érvényesíteni, mert nem lehet a pénzt visszatartani, mert határidőre ki kell egyenlíteni, ha nem, akkor vissza kell fizetni. Ki vannak szolgáltatva a vállalkozóknak.

Strott András alpolgármester: Addig kell keresni jó szakembert, amíg meg nem találják. Elég egy vállalkozó, aki jól megcsinálja.

Hunya Lajos Jánosné képviselő: A temető nyugati oldalán javasolja a kerítés javítását, mert teljesen el van gázosodva, le fogja tépni a gáz a kerítést. Nincs kaszálva, kívülről kell gyomírtani.

Strott András alpolgármester: Először le kell kaszálni, utána gyomírtani.

Hári László István polgármester: Meg lesz csinálva.

Strott András alpolgármester: A szolgálati lakásból kiköltözött a volt védőnő? Ha igen, akkor javasolja, adják ki tisztességes áron olyannak, aki meg tudja fizetni. Ne álljon üresen.

Hári László István polgármester: Igen, kiköltözött. Véleménye szerint mivel szolgálati lakás, ezért közfeladat ellátásához kötődik a bérlői jogviszony. De utána fog járni. Van még más kérdés? Hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszöni a jelenlevők munkáját, az ülést bezárja.

K.m.f.


Hári László István
polgármester




Magyar Szilvia
főtanácsos

Köselingné dr. Kovács Zita jegyző
megbízásából



ELŐTERJESZTÉS

**Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. szeptember 13.-i ülésére**

Előterjesztést készítette: Magoriné Csató Anita pénzügyi ügyintéző

Tárgy: 2019. évi költségvetés módosításának elfogadása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1/2019. (II.28.) számú rendeletével fogadta el az önkormányzat 2019. évi költségvetését, melyet a központi intézkedések, helyi döntések és feladatváltozások miatt módosítani szükséges.

- 1.) Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **3/2019.(I.25.) határozatában** döntött, hogy a települési **főépítész feladatok ellátására** okl. építészmérnök, vezető tervezőt alkalmaz. Az aláírt megbízási szerződés értelmében a feladat elvégzésére havi 10 e Ft összeget biztosít (márciustól decemberig összesen 100 e Ft-ot).

Kiadás

Dologi kiadások (szakmai tev. segítő szolgáltatás)

Főépítész feladatok ellátása 100/e Ft

Tartalék - 100/e Ft

- 2.) Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **21/2019.(II.25.) határozatában** döntött, hogy Teleki község **vízkár-elhárítási védelmi tervének felülvizsgálatára** bruttó 110 e Ft összeget biztosít a költségvetési tartalék terhére.

Kiadás

Dologi kiadások (szakmai tev. segítő szolgáltatás)

Vízkár-elhárítási védelmi terv felülvizsgálata 110/e Ft

Tartalék - 110/e Ft

